

北醫附設醫院

全國唯一通過

區域暨甲類教學醫院評鑑



恭賀台北醫學大學兩所附屬醫院同時獲得醫院評鑑各等級中最高評價。北醫附設醫院一直以完善的醫療品質、嚴謹的教學內容、傑出的醫學研究、人性化的服務，為區域醫院中的翹楚，果然在考核嚴謹的醫院評鑑中，為全國唯一通過區域暨甲類教學醫院評鑑殊榮。

由於院區床數限制，目前附設醫院為區域醫院等級，不過「甲類教學醫院」即同等於醫院中心的教學品質，由許重義校長率領的北醫大學醫學教育師資群，不論在基礎醫學訓練與臨床實務教育，強調以人為本，兩所附屬醫院：北醫附醫、萬芳均為優質的教學醫院。

吳志雄院長所領軍的附設醫院，累積近三十年臨床經驗豐富的各科臨床教師，對下一代傳承紮實的醫學教育。除了師表的人文身教，北醫附設醫院隨時代進步，以最新的醫學科技，提供實習同學先進電腦化設備：互動式影像醫學實驗室、PACS無

片化系統…，加強模擬操作增加臨床經驗，溫馨打造專屬的讀書空間，在醫院實習也有家的感覺。

北醫附設醫院雖已經成為優質的區域醫院，是全國區域院的標竿，同時也具備醫學中心的醫療水準，但是附設醫院並不以此為滿，要求「Good to Great」邁向卓越是吳志雄院長與北醫團隊不變的企圖心。為突破院區床數限制，目前施工中的第三醫療大樓將提供足夠的床數空間，北醫附設醫院三年後即可邁入醫學中心。

喜見萬芳醫院與北醫團隊通力合作，通過醫學中心評鑑。北醫附設醫院在硬體建設完成之前，朝向醫學中心接軌計劃已縝密的進行中：擴展醫療服務、增設重症醫療、人才訓練及延聘、延續醫學研究…，院內的發展計劃中更不忘深耕社區，北醫附設醫院將一步步成為北市東區閃亮的醫療重鎮。

文 / 編輯部

